ERRATUM

Volume 82, Number 1 (1989), in the article "The Structure of SmFe(CN) $_6$ · 4H $_2$ O and the Problem of Pseudo-hexagonal Symmetry," by W. Petter, V. Gramlich, and F. Hulliger, pages 161–167: Unfortunately, through a typographical error at the proof stage several values in Tables I and II appear incorrectly. The correct values for the Sm site parameters should be:

```
Table 1 (page 163) x_{\rm m} = 0.32355(6), z_{\rm m} = 0.67655(6)

X = 0.50005(6), Y = -0.17650(6)

Table 2 (page 164) y = 0.32355(6).
```